

WOODGUARD

IMPRED OIL UV-PROTECT Olej na dřevo v exteriéru



Balení: B0 0,75l, B0 2,5l, B0 9,0l

WOODGUARD IMPRED OIL UV-PROTECT Olej na dřevo v exteriéru na vodní bázi je určen pro základní ošetření a údržbu nových i dřívě naolejovaných dřevěných povrchů, jako jsou paluby, zahradní nábytek, opláštění atd. Speciální složení olejových složek na vodní bázi zajišťuje, že výrobek je ředitelný vodou a šetrný k životnímu prostředí. Olej zvýrazňuje přirozenou barvu a kresbu dřeva. Bezbarvá varianta se doporučuje pro zvýraznění přirozené barevné struktury dřeva. Pro omlazení starých dřevěných povrchů jsou ideální natónované varianty, protože obnovují původní barvu dřeva. Výsledný vzhled a odstín nátěru ovlivňují mnohé faktory: druh použitého dřeva a jeho kvalita, příprava povrchu před nátěrem, předchozí nátěry. Velmi snadná údržba a renovace.

- Poskytuje silný povrch odpuzující vodu a nečistoty
- Zvýrazňuje přirozenou barvu a kresbu dřeva
- Obsahuje UV filtr a chrání dřevo před znehodnocením
- Hustá viskozita – žádné odkapávání – snadné použití
- Poskytuje prodyšný povrch s otevřenými póry
- Rychleschnoucí

Použití: k základnímu ošetření a údržbě nových a starých olejovaných dřevěných povrchů jako jsou fasády, ploty, palubky, zahradní nábytek, opláštění atd. Lze použít jak na tradiční druhy dřeva jako borovice či modřín, tak na exotické dřeviny jako např. ták, mahagon nebo ipe.

Aplikace: Vždy pamatujte na test na méně viditelném místě, abyste ověřili kompatibilitu povrchu s produktem. Před použitím a v průběhu používání olej důkladně promíchejte. Vyhněte se přímému slunečnímu záření a vysokým teplotám. Nanášejte rovnoměrně a tenkou vrstvou oleje štětcem nebo aplikátorem oleje. Mokrý olej může mít bílý odstín (bezbarvá varianta). Když se voda po několika minutách odpaří, získá dřevo naolejovaný vzhled. Setřete přebytečný olej čistým bavlněným hadříkem do 5 minut. Při stírání oleje věnujte pozornost přebytečnému oleji ve spárách a drážkách. Pokud se povrch nezdá být dostatečně nasycený, postup zopakujte. Když je dřevo suché, může být leštěno leštícím kotoučem nebo leštícím strojem, aby byl zajištěn extra odolný povrch. Při aplikaci v okolí bazénů a v oblastech kde se používají chemikálie, může být nutné opakovat aplikaci častěji.

Životnost: Životnost až 5 let dle sytosti barevného odstínu. Optimální životnosti je dosaženo pravidelným čištěním a správným ošetřováním v závislosti na typu konstrukce, stavu dřeva, větru a počasí. Ošetřené povrchy kontrolujte každý rok. Jakékoli poškození opravte.

Technické údaje

barva:	čirá B0, tónovaných 32 barevných odstínů
hustota:	1.00-1,10 g/ml
objem sušiny:	20-30 %
teoretická vydatnost:	8-12 m ² /l
teplota při aplikaci:	+15-30°C and cca. 50% air humidity
schnutí:	24h při 20°C, plně vyzrálý 24-48h
čištění nářadí:	teplá voda
skladování:	+10-25°C, nevystavujte teplu (slunečnímu záření), skladujte v pevném uzavřeném obalu,
obalu,	NESMÍ ZMRZNOUT
životnost uzavřeného obalu:	3roky
VOC:	max. 20 g VOC/l. Limitní hodnota 130 g VOC/l (cat. A/f)
Non-slip (DIN 51130)	R10
stupeň hořlavosti, způsob likvidace odpadu a bezpečnost a hygiena při práci: uvedeno v bezpečnostním listu	